

《盗墓笔记》确定亮相戛纳

由李仁港执导、原著作者南派三叔亲任编剧的华语奇幻探险片《盗墓笔记》，日前正式发布情义探险版人物关系海报。除了井柏然扮演的张起灵与鹿晗扮演的吴邪露面外，书迷们耳熟能详的圣物黑金古刀也首度曝光。此次曝光的人物关系海报中展现了他们在古墓中的画面，有在墓穴中大动干戈展开激烈争夺的情节，也有手捧青铜器重宝目光被牢牢吸引的画面。为了在银幕上呈现《盗墓笔记》的精髓，全意呈现“最南派”的探墓风，制片方不惜成本在6000多平方米的超大摄影棚中搭建出了在雪山中埋藏了3000年的终极古墓。据悉，《盗墓笔记》已确定将出席今年第69届戛纳国际电影节，届时影片部分主创将代表剧组亮相戛纳。(聂冕)

《欧巴，我入戏了》：美国妞穿越到韩剧

平凡的美国女大学生克莱尔穿越到了韩剧的世界……不得不说，奇幻爱情喜剧《欧巴，我入戏了》脑洞真的开得好大。这部由优酷、VIKI、Netflix联合出品，在首尔和洛杉矶取景拍摄的混血网剧，9日在优酷独家上线。美国大学生宅女克莱尔酷爱韩剧，同学们都在派对上狂欢，她却一个人沉浸在男神朴约翰最新热剧《恋爱的滋味》的浪漫世界里。突然，克莱尔被吸入手机屏幕，来到了《恋爱的滋味》的世界，成了女主角，和男神相遇。该剧连客串阵容都很强大，不仅有崔始源、韩志旼、金智淑、成赫、朴真珠、李智雅、池一株、杨东根等韩星也都惊喜登场。(赵伟君)

《终极胜利》：窦骁释放战火荷尔蒙

由窦骁携手好莱坞巨星约瑟夫·费因斯领衔主演的影片《终极胜利》正式定档，影片将于6月24日登陆全国院线。5月9日，影片发布了首支荷尔蒙十足的战地风格海报。据悉，这也是5月14日(北京时间)该片出征戛纳的主视觉元素。根据真人真事改编的《终极胜利》，以二战时期日本在中国设立的最大集中营为背景，讲述了前奥运会冠军李爱锐与中国义士徐牛共同对抗凶残的侵略者，救护一大批被日本人关押在潍县集中营的各国战俘的传奇故事。约瑟夫·费因斯因《莎翁情史》被大家熟知，《终极胜利》中他饰演的李爱锐仍然保持着优雅英伦范，战火中“邋遢帅”的造型则为他添加了几分果敢刚毅的领袖气质。窦骁一改往日的文弱书生气，无论是枪林弹雨中的奔跑，还是集中营里智慧与勇气的抗争，都散发出“战火硬汉”的气息。(林芳)



张子萱被爆怀孕4个月

日前，陈赫女友张子萱在母亲陪同下逛街被拍，有知情人士透露张子萱已怀孕4个月，预产期在11月。今年2月，张子萱怀孕、陈赫陪同产检的消息就曾在网上曝光。

据悉，春节以来，有关陈赫和张子萱领证的传闻不断，2月网上更是爆出张子萱怀孕的消息，但当事人均保持沉默。4月，张子萱出游日本穿着宽松，再次引发网友对其怀孕的猜想。

据说预产期是11月

日前，张子萱与一位中年女士逛街被拍。当天，张子萱穿着一条黑色的宽松吊带裤，外罩绿色夹克，足蹬平底鞋，同时戴着大口罩和帽子，看上去对出街十分谨慎。虽有夹克衫遮掩，但仍能看出张子萱的腹部已经隆起。同行的那位中年女士，后经证实正是张子萱的母亲。张母看上去比较年轻，手提一个环保袋，陪着女儿在商场轻松漫步，两人不时窃窃私



陈赫与张子萱因戏生情

语。怀孕自然是有大批衣物和孕用品需要购置，母女俩连续逛了好几家商场，仍是兴致颇高。

据知情人士透露，张子萱目前已怀孕4个月，预产期在11月。据说有多位朋友和亲属建议她出国生娃，但张子萱表示“中国人就要在中国生孩子”，态度坚决。

张子萱赋闲养胎之时，陈赫则在横店拍摄新剧，这回他的搭档换成了因《女医·明妃传》《青丘狐传说》热播而人气飙升的小花旦金晨。从3月到4月底，陈赫一直“滞留”横店影视城狂赚奶粉钱，甚至无暇回上海探望女友及其腹中的胎儿。(宗和)

可能已奉子成婚

自从出轨门事件以后，陈赫与张子萱二人似乎就淡出了大家的视线，网友们也从未停止猜测两人到底是分是和。前段时间，有网友称在上海长宁区民政局碰到了陈赫与张子萱，也有媒体人士证实两人确已领证结婚。

就在4月底，网友爆料在社交网络看到了张子萱最新PO的照片。照片上，张子萱的肚子已经很明显地隆起了，所以此前传他们是奉子成婚并非空穴来风。

而同时，就在大家讨论张子萱怀孕时，有网友爆出4月10日在巴厘岛返沪的航班上拍摄的陈赫前妻许婧的照片。与许婧同行的是一位帅气的外籍肌肉男，据说两人看上去还挺亲密的。另外，有网友在逛许婧微博时发现了一个熟悉的男子，从长相到身材到文身都与那位外籍肌肉男一模一样。看来，这大概就是许婧的金发王子了。(宗和)

新乡土剧《股份农民》广西开机 男神张国强要求加吻戏

近日，新乡土剧《股份农民》在风景纯美的广西贺州黄姚古镇开机。该剧根据广西本土作家朱东、张越的长篇小说《股份农民》改编，曾执导《大秦帝国之裂变》《国家命运》等多部热播剧的延艺执导，实力派小生张国强与气质美女傅晶分饰男女主角，预计2016年底登陆央视、广东电视台和广西电视台首播。

《股份农民》剧情跌宕起伏，讲述走出乡村的白领青年包家文，返乡组织乡亲建立农业股份公司，发展现代农业致富的励志故事。这剧会否气质太土?张国强不同意了：“我们这部剧堪称山水风光片，到处都是山山水水，风景如画，让我一下想到了《那山那狗那人》。太美了，简直到世外桃源了！”

张国强和傅晶在戏中是一对从小默默暗恋对方的发小，在山水田园的滋润下发展出一段朦胧含蓄的感情。张国强笑说：“导演拍感情戏爱用意会，结尾让两人眺望远方，不挑明的。但在这小桥流水人家的地方，若加个吻戏，就太美太浪漫了！我要给导演建议下：要不要加个吻戏？”

10年前，张国强和“士兵系”的兄弟们结下不解之缘。“今年是《士兵突击》第10年了，我们准备在年底搞个大聚会，选一家卫视办一台节目，搞个纪念活动。”张国强兴奋地透露。剧迷热切期待的是：《士兵突击》原班人马还能合体再拍续集吗?张国强叹道：“太难了！大家都特别忙。”然而，《士兵突击》荧屏重聚并不是完全没有可能的事，张国强透露：“听说兰晓龙正在写续集。大家都想知道，袁朗、高城、许三多、伍六一他们现在在做什么?这些角色会延续。我挺期待的！”(蔡丽怡)



注意！宋仲基要霸屏了

本周，电视、网络要被宋仲基欧巴霸屏了！上周五，《奔跑吧！兄弟》在下期节目预告中曝光了中韩跑男合体的不少镜头，“国民老公”宋仲基也在其中！新一期节目5月13日播出，“跑男”官方微博也于9日公布了这段预告视频。“宋太太”们准备好了吗?另外，宋仲基亚洲巡回粉丝见面会5月14日也将在北京启动，目前已出票。

新作中出演3个不同角色 陈柏霖：挺痛苦也很过瘾

一人分饰三角其实不算太少见，但一人在一部电影里合作3个导演，演3段不同的故事和角色，却是挺新奇的事。挑战这一项目的是陈柏霖，他在将于5月13日上映的新片《再见，在也不见》中就做了这样的尝试。9日，他和主创到深圳接受媒体采访时坦言：“这种在短时间内演绎不同角色的经历确实挺痛苦，但也很过瘾。”

该片是由新加坡导演陈哲艺发起的。2013年，他凭《爸妈不在家》在金马奖上斩获一大批奖项，成为影坛瞩目的新星。这次他以监制身份找来中国导演忻钰坤、新加坡导演陈世杰以及泰国导演西瓦罗·孔萨萨，合力拍摄《再见，在也不见》，每个导演负责一段故事，拍摄出一段生活中常见的情感，譬如父子情、友情和爱情。

陈柏霖在第一段中与老戏骨秦沛合作，第二段戏与杨祐宁合作，第三段与蒋雯丽合作。他表示和3位风格不同的演员演对手戏真是“撞出火花”：“虽然很累，因为这不是一人分饰三角，而是短时间内演三部电影，角色剧情都不一样，是一次很特别的拍摄经历。”与3位导演合作后，陈柏霖也有自己的体会：“忻钰坤导演思维很缜密，可惜这次和他合作时间太短，希望能再合作。陈世杰导演话很少，需要演员尝试很多不同的表演方式，但他能在你演出他想要的感觉时给出很让人开心的反应。至于泰国导演西瓦罗，或许是文化不同的缘故，我发现他总是很浪漫，一些我和陈哲艺觉得可能是伤感的戏份，他都能处理得很浪漫，很不一样的感觉。”

陈哲艺则表示，一开始构思时就提出要求，形式看起来是3部电影，但他不想做成短片合集：“里面的角色、传达的精神其实都是连贯的，很文艺很深沉的内核，讲述生活中常见的情感，相信每个观众都能有共鸣。”(马泽望)

Han's 韩氏整形美容医院
上帝欠您的 韩氏还给您

寸肌受之父母
专注疤痕修复

韩氏整形创造性提出疤痕、妊娠纹、痘坑综合疗法，汇集美国第四代赛诺秀系统、黄金射频、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、点阵激光、疤痕修复仪、ELLMAN射频等多款奢华设备，应对凹陷性疤痕、痘坑疤痕、烧烫伤疤痕、车祸疤痕、手术疤痕、剖腹产疤痕、妊娠纹、颈纹，用时短，疼痛创伤小。

优惠内容：

颈纹治疗5次	签约三年	痘坑	签约治疗	雀斑治疗	半价优惠
妊娠纹	签约治疗	疤痕	面部3000元起	胎记	签约治疗

韩氏承诺三年之内如果有复发现象，将免费为患者治疗。

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有
只为要求最苛刻的顾客服务 鲁医广【2015】第1027-087-3701号

0531-鱼传尺素: **8611 3331**
www.cnhszx.com
君子大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座